



最热公务员岗位274人抢

专家:还在观望的,可以“出手”了

昨天是常州市公务员招录考试网上报名的第三天,截止到当天下午,已有7500多人报名。从网上报名的情况来看,各岗位有“冷”有“热”,其中最“抢手”的一个岗位报考比例达到了274:1,不过仍有19个岗位无人问津。

“罪犯管教教员”条件低,成最热岗位

今年,常州监狱的罪犯管教教员【02】吸引了大批的报名者。截止到昨天11点39分,仅招1人的“罪犯管教教员”一职已有274人提交了报名信息,通过信息审核的也有100多人,成为报名竞争最激烈的岗位。

为什么这个岗位如此“烫手”?记者发现,该岗位极其宽松的条件应该是主要原因。这个岗位仅要求大专及以上学历,对专业、性别、工作经历等均不作要求。而常州监狱同样的岗位罪犯管教教员【03】,因对专业作出了要求,需要法律专业,并要求本科及以上学历、男性。虽然招考人数

为2人,但报名人数却只有10人。另外,常州市公安特警一职因招录人数多,门槛低,也出现考生扎堆的现象。截止到昨天中午12点09分,特警【01】、【02】、【03】已有376人报名。

门槛高,要求多,19个岗位无人问津

从昨天的报名情况看,有些岗位一直无人报名。据统计,截止到昨天12点09分,仍有19个岗位无人报名。其中检察院、法院占了大头,另外像一些热门岗位新北区政府、金坛市地税局等岗位仍空缺。

究其原因,这些岗位的要求相对较高,条件限制也较多。检察院和法院的一些职位,不仅要求

相关的专业,还需通过国家司法考试。另外,新北区政府财政管理工作一职,不仅要求研究生学历,还要求具有会计专业中级及以上技术职称,截止到昨天12点多,该岗位仍无人提交报名信息。

金坛市尧塘政府科员“统计工作”岗位,虽对专业没有要求,学历也只要本科,但是因面向大学生村官定招,所以也无人报考。

地税局是每年考生争相报考的单位,但是在今年第三天的网上报名中,金坛市地税局征收管理科【03】却无人问津。原来,这个岗位除了对专业有具体要求外,还要求考生取得大学英语四级及以上考试证书,取得注册会计师或注册税务师资格。

提醒

该考虑“出手”了

专家建议,网上报名只有7天时间,目前从岗位条件以及前两日的报考情况已经可以看出岗位冷热端倪,考生不必再观望,已经可以“出手”了。这样即使没有通过初审,也还有时间进行改报。同时,为避免网络拥挤,考生可选择早晨报名,避开报名高峰时段。

常州市人事考试管理办公室提醒,如需查看2013年公务员招录考试的相关政策、通知,请登录常州党建网(www.czdj.gov.cn)、常州人力资源和社会保障网(www.czhrss.gov.cn)、常州考试网(www.czks.com.cn)、常州人才网(www.czrc.com.cn)。

晁静 李梦雅

微新闻

优秀教师下月免费导学

③教服 晁静 3月9日,常州市教服中心将启动第三期“优秀教师免费导学”公益活动。导学对象以市区五年级、六年级、七年级、八年级、九年级、高一、高二学生为主,其中,小学的导学学科为语文、数学、英语,中学的导学学科为语文、数学、英语、数学、物理、化学。咨询电话:88995111。

幸福婚姻论坛3月2日举办

③李梦雅 由常州市民政局和市级机关事务管理局主办、常州市婚姻协会承办的第二届幸福婚姻公益论坛定于3月2日(周六)下午2:00-4:30在市政中心星聚堂举行。活动主题为“经营幸福婚姻,共享家庭快乐”。有意参加的市民可到常州市婚姻协会领取免费门票。咨询电话86675722,领取时间2月21日-2月28日。

122省道常州东段通过审查

③姚斌 122省道常州东段工程可行性研究报告日前已通过省发改委审查。该工程起自与239省道交叉处,向东跨新孟河,下穿泰州大桥南接线,跨德胜河,经新北区,止于常州与无锡交界,路线全长约19公里,全线按一级公路标准改扩建,在玉龙路、龙江路、长江路和通江路交叉处设置4处互通。

出行

公交调整H1路、212路

从2月26日起,公交调整H1路、212路,具体方案如下:

H1路:由白荡河公交中心站始发,改为由永宁北路公交中心站始发,经永宁路、龙锦路、惠山路、太湖路、长江路、中吴大道、丽华路、飞龙路、竹林路、龙城大道、永宁路,至永宁北路公交中心站。延长全天服务时间,永宁北路公交中心站首班5:30,末班21:15。

212路:由安阳里小区始发,改为由虹景花园始发,经翠虹路、飞龙路、竹林路、关河路、和平路、延陵路、早科坊、西直街,至安阳里小区返回。延长全天服务时间,虹景花园首班5:30,末班20:30。上述线路调整后,沿途停靠站点、票制票价保持不变。杭汉军 姚斌

看风云

本周小雨常来骚扰

本周,常州天气总体较好,以多云为主,雨水可能会间歇性发作两次,但预计都是小雨,前期气温都在稳步攀升,不过预计后期,可能会有一次小降温。

今天常州多云转阴,夜里阴有雨,偏南风3-4级,早晨最低气温6-7℃,白天最高气温15℃,人体感觉较冷。

气象台提醒,目前早晚温差大,不要急着脱下冬衣,特别是体弱多病者,早晚要注意添衣。张敏

最近三日天气

—今天—
多云转小雨 6-15℃
偏南风3-4级
—明天—
雨止转阴到多云 9-16℃
东北风3-4级
—后天—
多云转阴 6-16℃
北风3-4级

赏花灯、搓汤圆

昨天是元宵节,恰逢天气给力,常州各主要景区和公园,都推出了丰富多彩的活动,比如赏花灯、猜灯谜、看烟花、放河灯、搓汤圆等,吸引了众多市民和游客前往。

昨天下午,春秋乐园九坊区域,一场热闹的搓汤圆拼图案比赛火热上演,为灯会预热。记者看到,现场几乎是全家齐动手,爸爸切米粉团,妈妈搓汤圆,孩子打下手,其乐融融。最终小小的汤圆,被拼成小兔子等各种图案,十分可爱。记者在青枫公园内看到,现场不仅有灯谜竞猜活动,一条民俗味道浓厚的长街上,还售卖兔子灯、菠萝灯等各种小花灯。另外,还有冰糖葫芦、糖画和捏泥人等,吸引了不少市民,特别是小朋友们。

张敏/文 景区供图



各式花灯



汤圆排成的小兔子

两项新规4月1日起施行

学校地震疏散演练,每年至少一次

从今年4月1日开始,由常州市政府颁布的新版《常州市地震监测设施和地震观测环境保护规定》(简称《规定》)及《常州市防震减灾实施细则》(简称《实施细则》)将正式施行。《规定》明确,任何单位和个人都不得占用、拆除、损毁地震监测设施,否则将予以处罚;《实施细则》则强调学校每学年应至少组织一次地震应急疏散演练。

个人破坏监测设施,处5000元以下罚款

据常州地震局法规处处长封建荣介绍,2000年,常州市政府出台了《常州市地震监测设施和地震观测环境保护规定》,此次重新制定,是为了使常州的地震监测设施和地震观测环境保护,得到进一步加强。

《规定》共17条。第七条明确了任何单位和个人不得占用、拆除、损毁地震监测设施,比如地震监测仪器、供地震监测使用的山洞、观测井、地震监测标志、用于地震监测的供电供水设施等。

第八条规定,除依法另有规定的建设活动外,在已划定的地

震观测保护范围内,任何单位和个人不得从事爆破、采矿、采石、钻井、抽水、注水、蓄水、设置无线信号发射装置、进行振动作业等危害和破坏观测环境的活动。

当然,如果违反任何一项,不管是单位还是个人,都将承担相应责任。按照《规定》,有违反第七、八条所列行为的,由市、辖市(区)地震工作主管部门依法给予警告,责令停止违法行为,另外对个人可以处五千元以下的罚款,对单位处两万元以上十万元以下的罚款;造成损失的,依法承担赔偿责任。

防震教育应纳入国民素质教育体系

原《常州市防震减灾实施细则》,由常州市政府于1999年10月印发。即将施行的《实施细则》,共52条,分为总则、监测管理、灾害预防、应急救援、监督管理、法律责任以及附则七个部分。

从目前的大环境看,国民的防震减灾知识还有待提高。因此重新制定的《实施细则》中,也明

确了,地方各级人民政府,应当把防震减灾知识纳入国民素质教育体系及中小学公共安全教育内容,并作为各级领导干部和公务员培训教育的重要内容,推进地震安全社区、防震减灾科普示范学校和教育基地建设,提高全社会的防震减灾意识和应对地震灾害的能力。

学校每学年至少组织一次疏散演练

《实施细则》明确规定,各级地方人民政府及其有关部门必须每年组织地震应急演练。

镇人民政府、街道办事处、社区村(居)民委员会、社会团体、企业、事业等单位和组织,应当结合各自的实际情况,定期开展地震应急演练。

而学校应当进行防震减灾知识和地震应急知识普及教育,每

学年至少组织一次地震应急疏散演练,培养学生的安全避险意识和自救互救能力。

常州市地震局副局长张晓曦告诉记者,2008年汶川地震后,社会各方面对应急救援比以前更为重视。“市地震局应急救援处的工作人员就经常应常州的一些学校、重点企业的要求,指导编写预案或者开展演练。” 张敏